

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»
галузі знань 22 «Охорони здоров'я»
у закладі вищої освіти України
«Полтавський державний медичний університет»

Освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація, спеціалізація 226:01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я розроблена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма «Фармація» розрахована на підготовку фахівців здатних розв'язувати складні завдання та проблеми у сфері фармації.

Зміст програми детально та повною мірою розкриває усі аспекти підготовки здобувачів вищої освіти. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 300 кредитів ЄКТС та передбачає лекційні, практичні і семінарські заняття, виробничі практики.

Зміст ОПП має чітку та логічну структуру, освітні компоненти, які внесені до освітньої програми, становлять взаємопов'язану систему і надають можливість досягати заявлених цілей та програмних результатів навчання, які носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх спеціалістів.

ОПП «Фармація» здатна забезпечити високоефективну діяльність та підготовку у національному і міжнародному освітньому процесі конкурентоспроможних, висококваліфікованих фармацевтичних фахівців.

До переваг ОПП слід віднести плідну співпрацю з фармацевтичними організаціями різних форм власності регіону, що дає можливість враховувати вимоги потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу, надає підставу для оновлення змісту освітніх компонентів ОПП.

ОПП «Фармація» відповідає основним критеріям якості вищої освіти, укладена відповідно до сучасних вимог розвитку науки та практики. Реалізація ОПП дозволить здійснювати якісну підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» спеціалізації 226.01 Фармація у ЗВО України «Полтавський державний медичний університет».

Рецензент:

Завідувач кафедри фармакогнозії з
медичною ботанікою Тернопільського національного
медичного університету імені І. Я. Горбачевського
МОЗ України
д. фарм. н., професор



Світлана МАРЧИШИН

завіряю

Голова з кадрових питань
Тернопільського національного